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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   39/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  342/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 26η Οκτωβρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00  

μ.μ. συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 39η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 22-10-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας 

Γρηγόριος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3)  Κουρκουτάς Γεώργιος και 4) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 

Παναγιώτης και 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος.  

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας 

τον κ.  Κοσμόπουλο Βασίλειο.   

 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Αποδοχή δωρεάς βυτιοφόρου υδροφόρου οχήματος με πυροσβεστικό εξοπλισμό 
από την Εμπορική Τράπεζα και την Credit Agricole. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 15-10-2009 (αριθμ. πρωτ. 
Δήμου 24660/21-10-2009) επιστολή της Εμπορικής Τράπεζας, η οποία έχει ως εξής: 
 
 
«Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
 
Η Εμπορική Τράπεζα, μέλος του Ομίλου της Credit Agticole, στο πλαίσιο της πολιτικής της 
για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, επιδεικνύει έμπρακτα τη συμπαράσταση και 
αλληλεγγύη της σε όσους επλήγησαν κατά τη διάρκεια των πυρκαγιών του 2007 
υλοποιώντας πρόγραμμα δράσεων με έμφαση στην πρόληψη των πυρκαγιών, στην 
προστασία του περιβάλλοντος και στην προστασία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
 
Οι δράσεις αυτές αφορούν: 

 Την άμεση κατάθεση, τον Αύγουστο του 2007, του ποσού των 2.000.000 ευρώ 
στον Ειδικό Λογαριασμό Αρωγής Πυροπλήκτων του Ελληνικού Δημοσίου για την 
ανακατασκευή σπιτιών και άλλων κτιριακών εγκαταστάσεων στις πληγείσες περιοχές, 
σύμφωνα με τις προτεραιότητες που έθεσαν οι αρμόδιες αρχές. 

 Την ενίσχυση των ΟΤΑ των πυρόπληκτων περιοχών, σε συνεργασία με την ΚΕΔΚΕ, 
με μηχανολογικό εξοπλισμό κατάλληλο για την πρόληψη και την αντιμετώπιση των 
πυρκαγιών 

 Την εκπαίδευση στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε θέματα πολιτικής 
προστασίας και διαχείρισης φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών 

 Την αναβάθμιση της πυροπροστασίας αρχαιολογικών χώρων 
 Στις αναδασώσεις του Ταϋγέτου και άλλων πληγεισών περιοχών 
 Την ενίσχυση σχολείων των πυρόπληκτων περιοχών με δωρεά ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, όπως επίσης και τον εμπλουτισμό των σχολικών τους βιβλιοθηκών με 
εκδόσεις που προβάλλουν την ελληνική παιδεία και τον ελληνικό πολιτισμό. 

Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος είμαστε στην ευχάριστη θέση να διαθέσουμε στον 
Δήμο σας ένα (1) όχημα Βυτιοφόρο – Υδροφόρο με πυροσβεστικό εξοπλισμό, με δεξαμενή 
νερού 9.500 Lt, εργοστασίου κατασκευής IVECO S.p.a τύπου ML 190 EL 25 σειράς 
Eurocargo 4X2 Euro 4SCR, συνολικής αξίας 96.390.00€ που αγοράσαμε από την εταιρεία 
ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. για τους παραπάνω λόγους. 
 
Κύριε Δήμαρχε, μετά την ενημέρωση που είχατε από τις υπηρεσίες της ΚΕΔΚΕ και από εμάς 
και προκειμένου να επισπεύσουμε τις διαδικασίες για την ταχύτερη παράδοση του 
προαναφερθέντος οχήματος, παρακαλούμε να αναθέσετε σε λειτουργό σας να φροντίσει να 
μας αποστείλει άμεσα (αρμόδιος ο κ. Χρ. Αδαμόπουλος, Δ/ντης Τομέα Δημοσίων Σχέσεων, 
Σοφοκλέους 11, 102 35 Αθήνα) τα παρακάτω έγγραφα. 

1. Απόσπασμα από το πρακτικό Αποδοχής Δωρεάν παραχώρησης μηχανήματος από την 
Εμπορική Τράπεζα και την Credit Agticole 

2. Εξουσιοδότηση δική σας για να εξοφλήσουμε για λογαριασμό σας το τιμολόγιο της 
προμηθεύτριας εταιρείας αξίας 96.390,00 €. 
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3. Όταν γίνει η παραλαβή του οχήματος, να μας αποσταλεί άμεσα φωτοαντίγραφο του 
Τιμολογίου και Δελτίου Αποστολής του. 

 
Κύριε Δήμαρχε είμαστε στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία 
σχετικά με την παράδοση του οχήματος. 
 

Με εκτίμηση 
Bruno Charrier 

Αν. Διευθύνων Σύμβουλος» 
 
 
Και συνεχίζει ο κ. Πρόεδρος: 

Θα μπορεί να μεταφέρει και νερό. Έχουμε ένα άλλο το οποίο είναι σε πολύ κακή 
κατάσταση, πρέπει να το αποσύρουμε. Θεωρώ ότι είναι ομόφωνη η αποδοχή της δωρεάς. 
Θα ετοιμάσουμε και μία επιστολή ευχαριστιών προς την Εμπορική Τράπεζα. 

Η Εμπορική Τράπεζα δεν το έδωσε αυτό στο Δήμο Καλαμάτας απευθείας. Αυτό το όχημα το  
έδωσε στην Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων μαζί με δύο μικρά πυροσβεστικά. Τα δυο 
μικρά πυροσβεστικά εισηγήθηκα και έγινε αποδεκτό από τα μέλη του Δ.Σ. της ΤΕΔΚ το ένα 
πυροσβεστικό να πάει στο Δήμο Μεσσήνης όπου δεν είχε δυνατή έτσι ομάδα με οχήματα 
πυροσβεστικά και το άλλο να πάει στην κοινότητα Τριπύλης, είναι μία ορεινή κοινότητα 
προς την πλευρά της Κυπαρισσίας, και αυτό το όχημα ο υδροφόρο να έρθει στο Δήμο όπου 
πράγματι είχαμε ελλείψεις και προβλήματα με την προϋπόθεση βέβαια ότι το όχημα αυτό θα 
βοηθάει και τους άλλους Δήμους του νομού όπου το έχουνε ανάγκη. Ο Δήμος Καλαμάτας 
ξέρετε, το κάνει πάντοτε αυτό, τα βυτιοφόρα μας οποτεδήποτε μας ζητηθούν, είτε από την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία είτε από άλλους Δήμους που δεν διαθέτουν βυτιοφόρα τα 
στέλνομε είτε για να σβήνουν φωτιές είτε για να υποστηρίζουν κτηνοτρόφους που ξεμένουν 
ή ξέμεναν από νερό το καλοκαίρι. Το ίδιο θα γίνεται και με αυτό. Δηλαδή οποτεδήποτε δεν 
το χρειαζόμαστε και χρειάζεται κάπου αλλού περισσότερο, θα το στέλνουμε. 
 
 
Ακολούθως ο λόγος δίνεται στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 

 
(Γενικός γραμματέας Δήμου Καλαμάτας): 
Θα ήθελα να πω κε Δήμαρχε επειδή μίλησα προ λίγου με την 

Εμπορική Τράπεζα, σήμερα αποφασίζετε την αποδοχή της δωρεάς και θα παρακαλούσα εάν 
είναι δυνατόν, την Πέμπτη πρέπει να παρθεί άλλη μια απόφαση που θα εξουσιοδοτεί τον κ. 
Δήμαρχο να υπογράψει εξοφλητική απόδειξη του τιμολογίου. Δηλαδή εξουσιοδότηση προς 
την Εμπορική Τράπεζα να εξοφλήσει το τιμολόγιο που θα κοπεί στο όνομά μας και εκεί 
πλέον θα δοθεί και η ευχαριστήρια επιστολή. Επίσης να εγκρίνετε τον ορισμό 
συμβολαιογράφου για την σύνταξη της συμβολαιογραφικής πράξης αποδοχής της δωρεάς. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τις 
διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. και  τα παραπάνω αναφερόμενα, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 
Ι. Αποδέχεται τη δωρεά της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στο Δήμο 

Καλαμάτας και συγκεκριμένα αποδέχεται τη δωρεά ενός (1) οχήματος 

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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Βυτιοφόρου – Υδροφόρου με πυροσβεστικό εξοπλισμό, με δεξαμενή νερού 
9.500 Lt, εργοστασίου κατασκευής IVECO S.p.a τύπου ML 190 EL 25 σειράς 
Eurocargo 4X2 Euro 4SCR, συνολικής αξίας 96.390.00, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα στη σχετική επιστολή της, η οποία καταχωρείται στο σύνολό 
της στο ιστορικό της απόφασης αυτής.   

 
ΙΙ. Εγκρίνει τον ορισμό συμβολαιογράφου για την σύνταξη της 

συμβολαιογραφικής πράξης αποδοχής της δωρεάς, κατά τα νόμιμα.  
 
III. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες. 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

  2. Κουδούνης Αργύριος 

  3. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  5. Μπάκας Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 29 Οκτωβρίου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 

 

 


